

2/3-a. Addig a tagsági viszony felfüggesztésre kerül. A Közgyűlés másodfokon hozott határozata ellen fellebbezésnek nincs helye, azonban a határozat bíróság előtt 30 napon belül keresettel megtámadható.

A pártoló vagy tiszteletbeli tagot a Közgyűlés minősített többségi határozattal, a jelenlévő, szavazati joggal rendelkező tagok legalább kétharmados szavazattöbbségével jogosult kizárni az Egyesületből abban az esetben, ha a pártoló vagy tiszteletbeli tag az Egyesület céljával, szellemiségével, értékrendjével vagy az Alapszabállyal össze nem egyeztethető magatartást tanúsít. *A Közgyűlés határozata ellen fellebbezésnek nincs helye, azonban a határozat bíróság előtt 30 napon belül keresettel megtámadható.*

A pártoló vagy tiszteletbeli tagsági viszony megszűnik:

- a természetes személy tag halálával, illetőleg a nem természetes személy tag jogutód nélküli megszűnésével,
- a kilépés írásbeli bejelentésével, a kilépést a Vezetőséghez írásban előterjesztett nyilatkozatban kell bejelenteni, a tagsági jogviszony a kilépési nyilatkozatnak az Egyesület vezetőségéhez való megérkezése napján szűnik meg.
- kizárással,
- ha az Egyesület megszűnik.

*A kizárás miatt indult eljárásokban csak azt követően hozható meg a kizárásról szóló határozat, hogy a határozattal érintett személyt meghallgatták, részére lehetőséget biztosítottak védekezésének előterjesztésére és az enyhítő vagy mentő körülmények ismertetésére.*

5. Az Egyesület természetes személy tagjai jogaikat kizárólag személyesen gyakorolhatják. A jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet tagok jogaikat képviselőik útján gyakorolják.

6. Az Egyesület tagja az Egyesület Alapszabályát, határozatait vállalja betartani, valamint részt venni az Egyesület munkájában, elősegíteni a kitűzött célok megvalósítását, az Egyesület tagjai és jövőbeli tagjai más tagot, illetve az Egyesület céljaival azonosuló embertársát emberi méltóságában nem sérthet, becsmérő szavakkal nem illethet. Amennyiben ezen rendelkezést megsérti, az Egyesület szellemiségét is megsérti és tagsági jogviszonyra érdemtelen. Egyesületi tagságra úgyszintén érdemtelen az, akit bíróság korábban jogerős és végrehajtható szabadságvesztés büntetésre ítélt, vagy a közügyektől eltiltott.

A Vezetőség tagjainak fegyelmi ügyében a Közgyűlés dönt. A Közgyűlés a Vezetőségi tagtól a vezetőségi tagságát a Közgyűlés minősített többségi határozattal, a jelenlévő, szavazati joggal rendelkező tagok legalább kétharmados szavazattöbbségével jogosult megvonni abban az esetben, ha a Vezetőségi tag az Egyesület céljával, szellemiségével, értékrendjével vagy az Alapszabállyal össze nem egyeztethető magatartást tanúsít, Vezetőségi tagságával összefüggő kötelelességeinek nem tesz eleget. A Vezetőségi tagnak a vezetőségi tagsága csak azt követően szüntethető meg, hogy a határozattal érintett személyt meghallgatták, részére lehetőséget biztosítottak védekezésének előterjesztésére és az enyhítő vagy mentő körülmények ismertetésére. A vezetőségi tagságot